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Ata da 15ª (décima quinta) Reunião Ordinária do Segundo Período de Reuniões da Sessão 

Legislativa de 2022. Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 

dois, às 19h (dezenove horas), reuniram-se à Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador 

Jaime Daniel dos Santos, com a presença dos vereadores e vereadoras que assinam ao final, 

constatada a ausência do Vereador Luciano Guilherme Felipe Lee. Verificado o quorum

regimental para abertura da reunião, o Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 

Reunião Ordinária anterior, à qual foi aprovada por todos. Em seguida, o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário, Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do Asfalto), que fizesse as  

seguintes leituras: Comunicados da Mesa Diretora: - A Presidência do Legislativo anuncia que a 

Comissão Permanente de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final, aprovou, 

conclusivamente, no dia 27.09.2022, às 09h, nos termos do art. 21, inciso XXV, art. 50 c/c §3º do 

art. 163, todos do Regimento Interno, os seguintes Projetos: _Projeto de Decreto Legislativo nº 

28/2022, que “concede Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. José Heródoto Figueira Landre, de 

autoria da Vereadora Tani Rose Ribeiro, apresentado na Reunião Ordinária realizada no dia 

24.10.2022, em tramitação ordinária. Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2022, que “concede 

Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. João Ricardo Tavares Anderson, de autoria do Vereador 

Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga), apresentado na Reunião Ordinária realizada no dia 

16.11.2022, em tramitação ordinária. _Projeto de Decreto Legislativo nº 30/2022, que “concede 

Título de Cidadã Honorária à Sra. Márcia Megda Batista Alves, de autoria do Vereador Braz 

Fernando da Silva, apresentado na Reunião Ordinária realizada no dia 16.11.2022, em tramitação 

ordinária, os quais serão promulgados por esta Casa Legislativa. Expediente do Executivo: - 

Ofícios subscritos pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente 

desta Casa, em resposta às seguintes proposições: - Ofício n.° 716/2022/CG/PMA, em 

resposta ao Requerimento nº 91/2022 de autoria da Vereadora Teresa Suelene de Paula, 

encaminhando as seguintes informações: 1- Relação anexa enviada pelo Setor de Transportes; 2- 

Relação anexa dos veículos; 3- Cópia anexa dos Contratos; 4- Seguem nos contratos; 5- Não; 6- 

Feita pelo setor de transportes. - Ofício n.° 7177/2022/CG/PMA, em resposta ao Requerimento 

nº 95/2022 de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade, SOLICITANDO 

PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA RESPOSTA, com fundamento na Emenda à Lei Orgânica 

n.º 24/2021, em virtude do grande número de informações a serem levantadas. O Presidente 

submeteu ao plenário o pedido de prorrogação, sendo aprovado de forma unânime. Em seguida, 

forma realizadas as leituras das Indicações apresentadas pelos Vereadores e Vereadoras: - 

Indicações nºs 953, 961 e 966/2022, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva;  - 

Indicações nº 959/2022, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro;  - Indicações nº 

962/2022, de autoria do Vereador José Carlos de Morais;  - Indicações nºs 960 e 963/2022, de 
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autoria do Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga); - Indicações nº 954 e 958/2022, de 

autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do Asfalto); - Indicação nº 964 e 965/2022, 

de autoria da Vereadora Tani Rose Ribeiro; - Indicações nºs 955, 956 e 957/2022, de autoria da 

Vereadora Teresa Suelene de Paula. Em seguida, o Presidente passou a palavra aos Vereadores 

para breves comentários sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse 

público.  Em seguida, passou-se à Segunda Paute da Reunião - TRIBUNA LIVRE AO CIDADÃO- 

ocasião em que fez uso da palavra a Sra. - Daniela Roberta Antônio Rosa, inscrita na palavra 

livre para falar sobre a Semana de Valorização da Doula e Consciência Negra: Como estes temas 

se unem?  Dando sequência, passou-se à Ordem do Dia com a  Leitura de Pareceres: Leitura do 

Parecer Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final ao seguinte 

projeto: - Projeto de Lei nº 66/22, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal do Turismo e do Fundo Municipal do Turismo, no âmbito do 

Município de Alfenas, e dá outras providências”. Dando continuidade à Ordem do Dia, passou-se

à leitura, discussão e votação em único turno das seguintes proposições: a) Emendas: Emendas 

de autoria da Comissão Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final ao - Projeto de 

Lei nº 66/22, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal do Turismo e do Fundo Municipal do Turismo, no âmbito do Município de Alfenas, e dá 

outras providências”. I – EMENDA MODIFICATIVA: o art. 1º do Projeto de Lei nº 66/2022 passará 

a viger com a seguinte redação:“Art. 1º Fica reestruturado o Conselho Municipal de Turismo de 

Alfenas – COMTUR, o qual fará parte da estrutura administrativa da Secretaria Municipal de 

Juventude e Turismo.”  O Presidente submeteu ao plenário a referida Emenda, sendo aprovada 

de forma unânime.   B) Projetos com tramitação em regime de urgência: - Projeto de Lei nº 

66/22, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal do Turismo e do Fundo Municipal do Turismo, no âmbito do Município de Alfenas, e dá 

outras providências”. O Presidente submeteu ao plenário o referido PL 66/22, com a emenda 

aprovada e incorporada, sendo aprovado de forma unânime. C) Requerimentos: - Requerimento 

nº 106/2022, de autoria da Vereadora Teresa Suelene de Paula. O Presidente submeteu ao 

plenário o referido Requerimento, sendo aprovado de forma unânime.   Moções: - Moção nº 

94/2022, de autoria do Vereador Vagner Tarcísio de Morais Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Sr. André Guarda Resende em reconhecimento ao 

excelente trabalho que vem exercendo junto à Câmara Municipal de Alfenas.- Moção nº 95/2022, 

de autoria do Vereador José Carlos de Morais Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS ao SARGENTO MARCOS ANTÔNIO MACIEL (SGT. MACIEL) em reconhecimento 

ao excelente trabalho que vem exercendo no 64º BATALHÃO PM de Alfenas. - Moção nº 

96/2022, de autoria do Presidente Jaime Daniel dos Santos Assunto: MOÇÃO DE 
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CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Sr. Domingos Júlio Munhoz Alves em reconhecimento ao 

excelente trabalho que executou de forma solidária na cidade de Campos Gerais, colocando os 

colaboradores da sua empresa BRAVO Agropecuária e Construções para fazer a reforma de mais 

de 40 telhados das residências atingidas pelas fortes chuvas na cidade de Campos Gerais, sem 

custo nenhum para a população Campos Geraienses. Em seguida, foi incluída na Pauta, após 

deliberação favorável pelo plenário, a - Moção nº 98/2022, de autoria da Vereadora Tani Rose 

Ribeiro. Assunto: A Vereadora que esta subscreve propõe, ouvido o Plenário e nos termos do art. 

109 da Resolução n.º 004/16 Regimento Interno desta Casa Legislativa, com pedido de inserção 

em ata, que seja encaminhada MOÇÃO DE REPÚDIO à DANILO TIEPPO (PSDB), em repúdio a 

ameaça que o Presidente da Câmara de Avaí (SP) fez a liderança indígena da aldeia Kopenoti. O 

Presidente submeteu as 4 (quatro) moções ao plenário, sendo aprovadas de forma unânime.   A 

íntegra da manifestação dos vereadores nesta reunião está disponibilizada na gravação oficial dos 

canais de comunicação da Câmara Municipal de Alfenas. E para constar lavrou-se esta ata que 

vai por mim assinado, Paulo Agenor Madeira,1º Secretário, pelo Presidente e demais Vereadores 

presentes. 

Jaime Daniel dos Santos 

Presidente

Braz Fernando da Silva                                                           Domingos dos Reis Monteiro     

   (Braz da Máquina)            (Dominguinhos) 

Evanilson Pereira de Andrade                                   José Carlos de Morais 

          (Ratinho)                          (Carlinho Vardemá)

AUSENTE             

Luciano Guilherme Felipe Lee                                                         Márcio Fernando Costa 

     (Luciano Solar)                            (Dunga)                         

Kátia Goyatá                                                                                 Tani Rose Ribeiro 

Vagner Tarcísio de Morais                                                            Teresa Suelene de Paula 

 (Guinho)   


